

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第二学期 第3期)

学生工作处

2024年3月24日

学院新闻

旅游文化学院

开展清明祭英烈活动

4月1日,我院在长春市烈士陵园开展“清明祭英烈·共铸中华魂”清明祭扫活动。本次活动为深入开展习近平新



时代中国特色社会主义思想主题教育,全面贯彻落实党的二十大精神,踏寻英烈足迹,缅怀先辈岁月,继承先烈遗志,弘扬民族精神,增强党员的责

任感与使命感。庄严、肃穆的烈士陵园承载着厚重的历史，传递着感人肺腑的正能量，时时刻刻激励着我院师生不畏艰难、奋勇开拓，用双手创造更加辉煌璀璨的明天。

商学院

开展清明节祭扫活动

4月1日，我院组织师生前往长春革命烈士陵园，开展“缅怀先烈，弘扬民族精神”2024年清明节祭扫活动。团委书记王



琳代表全体师生献祭词。党总支书记李刚带领师生们重温入党誓词。

此次祭扫活动的开展，激发了师生的爱国热情，进一步增强了旅商青年的民族自豪感和历史使命感。未来，商学院将持续开展形式多样、内容丰富的爱国主义教育活动，培育不忘初心、勇担民族复兴重任的新时代好青年。

举行团史知识竞赛颁奖仪式



4月2日，我院于筑梦报告厅举行“学团史颂团魂，立斗志扬青春”团史知识竞赛颁奖仪式。此次活动的开展，带领同学们重温了中

国共产主义青年团的光辉历程，加强了我院青年对团组织的认同感和归属感，激发了旅商青年们对学习团史、了解团情、参与团务的热情，展现出了大学生们积极向上、爱党爱国的精神风貌，散发出青春活力。

召开首届卓越技能大赛开幕式

4月3日，我院于教学楼筑梦报告厅召开“打造技能精英·彰显商院魅力”首届卓越技能大赛开幕式。本次大赛的启动后，将



有10余项商学院专业技能比赛逐步开展。未来，商学院将继续秉承“以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建”理念，不断提升教育教学质量，为培养高素质专业技能人

才贡献力量。

开展“清明祭英烈·共铸中华魂”书画比赛



为充分发挥中华传统节日的育人作用，通过追思慎远、缅怀英烈，引导广大青年厚植爱国主义情怀，坚定青年继承先烈遗志、接续奋斗的信心和决心，商学院团委组织开展“清明祭英烈·共铸中华魂”书画比赛。让我们共同铭记烈士精神，传承红色基因，

着力培养具有爱国情怀的时代新人。商学院将以此次活动为契机，发挥传统文化作用，以史育人，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

外国语学院、国际交流学院

举办“大美吉林”英文导游词讲解比赛初赛

4月1日中午，我院在智慧教室举办第一届“大美吉林”英文导游词讲解比赛初赛。本次比赛不仅通过科学、新颖的比赛设计



为学生搭建了学习交流和挑战自我的平台，进一步培养了学生的语言能力、思辨能力、文化意识和国际视野，更传承和弘扬了中国故事以及吉林旅游文化，这对学院

实现全方位育人的目标具有重要意义和作用。

参加长春南大营旧址陈列馆清明节纪念活动

4月4日上午，我院辅导员沈鹏飞带领30名学子赴长春南大营旧址陈列馆参加清明节纪念活动。在英雄纪念碑面前，她们



整齐列阵，肃穆庄严，通过敬献花篮、默哀鞠躬、代表演讲等形式，向长眠于地下的烈士表达了不尽的哀思与崇敬。此次志愿服务活动不仅提升了

学生的社会责任感与历史使命感，更有力地推动了红色精神在年轻一代中的薪火相传，为培养具有家国情怀与时代担当的新时代青年发挥了积极作用。

开展“清明祭英烈·共铸中华魂”主题团日活动

近日，我院组织开展以“清明祭英烈·共铸中华魂”为主题的团日活动，通过一系列“参观红色基地”活动、“致敬先烈”



主题文化活动、“云祭英烈”活动，缅怀革命英烈，弘扬民族精神。本次主题团日活动引领学生深入了解革命历史、追忆先辈事迹、感悟

革命精神、汲取红色力量，进一步坚定了同学们的初心使命和理想信念。

艺术学院、工学院、人工智能学院

开展清明祭扫活动

艺术学院、工学院、人工智能学院组织师生赴长春革命烈士陵园开展“祭奠英烈忠魂，弘扬英烈精神”清明祭扫活动。



通过本次清明祭扫活动，不仅激发了青年学生的爱国主义热情，也让大家进一步明确了新时代青年肩负的使

命。我们应牢记历史，懂得现在幸福生活来之不易，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，赓续红色血脉，奋力谱写新时代更加出彩的青春篇章。

（汇总：杨子健）